

ΓΟΝΙΜΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΟΝΗΣΟ

Την Πέμπτη 6η Σεπτεμβρίου ε.έ., η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, ταξίδεψε στην Κύπρο, προκειμένου να επισκεφθεί τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομο, στο Μέγαρο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου.

Κατά τη συνάντηση με τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας Κύπρου, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας, συνοδευόταν από τον Έξαρχο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Κύπρο Αρχιμ. Αθηνόδωρο Παπαευριπιάδη.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί και διά ζώσης για την ομαλή πορεία της υγείας του Μακαριωτάτου Κύπρου, να του εκφράσει τις θερμότερες ευχές του για ταχεία ανάρρωση καθώς και τις ευχαριστίες του για την άριστη συνεργασία, τόσο κατά το παρελθόν, όσο και κατά την πρόσφατη κατασκηνωτική δραστηριότητα των νέων της Μέσης Ανατολής, στους κατασκηνωτικούς χώρους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου, στην Κακοπετριά.

Το μεσημέρι, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου, παρέθεσε γεύμα στην Ιερά Αρχιεπισκοπή προς τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου, με την παρουσία των ενδημούντων Επισκόπων Νεαπόλεως κ. Πορφυρίου και Μεσαορίας κ. Γρηγορίου, του Αρχηγού της Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου, του εξ Αγίου Όρους Ιερομονάχου π. Αντίπα και άλλων κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής.

Την 8η Σεπτεμβρίου, εορτή του Γενεσίου της Θεοτόκου, ο Μακαριώτατος εκκλησιάσθηκε στην Ιερά Μονή Αγίου Νεοφύτου του Εγκλείστου, όπου προσκύνησε τα Ιερά Λείψανα του Οσίου. Αμέσως μετά, συναντήθηκε με τον Ηγούμενο της Μονής Θεοφιλ. Επίσκοπο Χύτρων κ. Λεόντιο.

Το απόγευμα, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας πραγματοποίησε επίσκεψη στην πόλη της Πάφου, όπου είχε συνάντηση με τον Εντιμ. Δήμαρχο κ. Φαίδωνα Φαίδωνος, με τον οποίο συζήτησαν θέματα αμοιβαίας συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και του Δήμου Πάφου, μεταξύ των οποίων θέματα εκπαίδευσης, καθώς και για την προγραμματιζόμενη αεροπορική σύνδεση των δύο πόλεων, Πάφου και Αλεξάνδρειας, προκειμένου να τονωθεί το τουριστικό ρεύμα, προς όφελος των πολιτών τους.

Την 9η Σεπτεμβρίου, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας προεξήρχε Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας, στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Κοντού Λάρνακας, συλλειτουργούντων του Σεβασμ. Μητροπολίτου Γέροντος Ναϊρόμπι κ. Μακαρίου και του οικείου Μητροπολίτου Κιτίου κ. Χρυσοστόμου, στο τέλος της οποίας τέλεσε το 14ο ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού προκατόχου του, Πατριάρχου Αλεξανδρείας κυρού Πέτρου Ζ΄.

Αμέσως μετά τη θεία Λειτουργία, ο Πατριάρχης πραγματοποίησε Τρισάγιο επί του ανδριάντος του αειμνήστου Πατριάρχου Πέτρου, όπου κατέθεσε στέφανο ανθέων.

Ακολούθως, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, αναχώρησε για τον διεθνή αερολιμένα Λάρνακας, όπου είχε συνάντηση με τον Εξοχ. Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της Αραβικής Δημοκρατίας της Αιγύπτου Dr. Ali Abdel Aal, οποίος αφίχθη σε επίσημη επίσκεψη στη μεγαλόνησο καθώς και με την Εξοχ. Πρέσβυ της Αιγύπτου στην Κύπρο κυρία Mai Taha Mohamed Khalil. Στη συνέχεια, επέστρεψε αεροπορικώς στην Έδρα του Πατριαρχείου, την Μεγάλη Πόλη της Αλεξάνδρειας.